
ATA N° 1879 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Vigésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 09 (nove) de março de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrado total presença dos Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando 
a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o Presidente 
declarou aberta a Centésima vigésima sétima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O 
Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tânia Mara 
Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1878, após a leitura o Presidente colocou a Ata em 
discussão proferindo: está em discussão a ata nº 1878 senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações a ATA Nº 1878 FOI APROVADA.  
 
Não havendo expedientes, o Presidente passou a Deliberação de Matérias na Ordem do Dia. 
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Segunda deliberação do projeto de Lei nº 
156/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a Firmar Convenio com o Consorcio Intergestores Paraná Saúde e dá outras 
Providências...” 
 
O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do projeto de Lei 
156/2020, após a leitura o Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, não havendo 
manifestações, colocou o Projeto de Lei em votação, proferindo. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em Segunda votação o Projeto de Lei 
156/2020 quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste? Projeto de 
Lei 156/2020 aprovado em segunda votação com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Primeira deliberação do projeto de Lei nº 
157/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município de Antonio 
Olinto...” 
 
O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura do projeto de Lei 157/2020, 
após a leitura o Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão, não havendo manifestações, 
colocou o Projeto de Lei em votação, proferindo. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em Primeira votação o Projeto de Lei 
157/2020 quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste? Projeto de 
Lei 157/2020 aprovado em primeira votação com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Peço a secretária que proceda com a leitura da 
indicação 03-2020. 
 
INDICAÇÃO 03-2020: Para que o Poder Executivo, através do setor competente, tome 

providencias cabíveis para a construção de uma unidade hospitalar no Município de Antonio 

Olinto. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco em discussão a indicação 03-2020. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Boa noite a todos. Gostaria do apoio dos Vereadores 
nessa Indicação que é muito importante para o nosso Município, essa é uma demanda da 
população para a futura construção de uma unidade hospitalar.  
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VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite Vereador. Muito valida sua Indicação, 
quem dera se fosse possível a construção dessa unidade hospitalar em nosso Munícipio. Eu 
mesmo tenho acompanhado de perto essa questão do deslocamento até outros municípios, 
porem sabemos que é muito difícil a construção de um hospital, tem toda a questão burocrática 
da implantação e a manutenção do mesmo.   
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Bem Vereador essa questão do Hospital é 
complicada, no Município de São  Mateus por exemplo há boatos que o hospital ira fechar, vemos 
a dificuldade que eles estão tendo para manter o hospital fazendo rifas, bingos, a população 
ajudando com alimentos, quantas vezes aqui do Município de Antonio Olinto foi levado alimentos 
pra poder se manter, então para manter hoje em dia um hospital é muito difícil, eu falo assim que 
a construção do hospital não é difícil, o problema é manter o hospital, é muito difícil, claro é um 
sonho que nós temos, mas como eu falo é quase um sonho impossível. Em General Carneiro 
eles tinham um hospital e mês passado eles tiveram que fechar as portas por que não tinham 
condições de manter, diante das dificuldades de hoje em dia. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Bom também digo ao Vereador João Issacard, 
um trabalho bem pensado dele, talvez conversar com o deputado Estadual deputado Federal, 
entrar em contato com o deputado mandando uma emenda se tornando mais fácil, eles vieram 
até nosso Município pegaram os votos e até hoje não mandaram nada para o Município, então 
quem sabe agora entrando em contato com eles, eles derem um respaldo dos votos que pegaram 
em nosso município. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Claro Presidente, Primeira entrar com o Projeto, mas o 
Executivo tem que... 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Primeiro o Projeto, mas se você for lá e 
conversar com e eles e trazer uma boa notícia.  
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Os postos de saúde nosso também, acho que 
primeiramente melhorar os postos de saúde, tá sendo investido no posto, graças a Deus tendo o 
posto de saúde graças ao Prefeito Antonio Ovande Bernardin (in memória) até hoje, e o centro da 
mulher e da criança temos que agradecer o José Ambrósio Soares da Veiga (in memória) ter 
trazido ao município, mas a extensão do projeto para estar correndo atrás de recurso. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Vereador eu acho que o senhor está muito mal 
informado, eu acho que o senhor como Vereador deve ir mais nas comunidades e conhecer os 
postos de saúde, todos os postos de saúde foram investidos, nós temos todos os postos de 
saúde, temos bons investimentos, nós temos hoje o consultório dentário em todo eles, são novos, 
as salas de vacinação todas novas, então eu acho assim, eu posso falar a verdade é um ano 
político e eu não quero me promover em cima  de calunias em um ano político, então acho melhor 
o senhor conhecer melhor a realidade do Município.   
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI (EM APARTE): Já que o senhor falou a respeito, 
não sei se o senhor está lembrado mais o posto de saúde do Lavador quem que fez? O que era 
antes lá? Fui eu que fiz, eu ampliei todos os postos de saúde Butiá, Imbuial, Lagoa e aqui, e no 
último ano meu ainda comprei cinco gabinete dentário, no Butiá novo, Imbuial novo, Agua 
Amarela de Cima novo, Lagoa novo, aqui, cinco Postos então a gente fez na saúde, eu verifiquei 
na saúde em 2003 não tinha nem Plantão nos que fizemos, então colocamos o plantão, pelo 
menos tinha um lugar de referência, onde a pessoa chegava ali e era encaminhado ao hospital, 
tinha médico para atender, então a gente investiu muito na saúde, todos os Prefeitos investiram, 
como o estádio municipal, foi inauguração da luz mas eu fiz a arquibancada o saudoso José 
Veiga fez o botequim, vestiário o Jaime Train fez o campo na época, todo mundo ajudou não é  
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um Prefeito que fez, todos fizeram cada um fez um pouco, então nessa parte da saúde eu sou o 
Prefeito que mais investiu não é verdade? E o Fábio também está investindo, só que todos 
investiram não é só um, então a respeito do que você falou do hospital claro que seria bom, mas 
aonde Antonio Olinto tem condição de ter um hospital, não existe isso. O Projeto tudo bem, mais 
um projeto hoje custa trinta mil reais, não é de graça e ninguém faz de graça. Tem que estar o 
lugar ai vem a verba, tudo certo ai tem condições do contrário não. 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (EM APARTE): Então todos tem seus pontos de 
vistas na questão de saúde, eu acho que é muito válido todo pedido todo projeto toda indicação 
todo requerimento que um Vereador faz, eu acho que o Vereador deve ser respeitado por isso, 
nos vemos aqui os mais diferentes tipos de situações no decorrer do mandato, a pessoa faz um 
pedido por mais absurdo que seja a gente respeita, pedidos que a gente sabe pois está na 
política a tantos anos e sabe que não vai ser realizado nunca, no entanto, tem que ter respeito ao 
pedido, então é valido o pedido do Vereador do João Issacard, difícil claro conhecendo a 
realidade do País, do Estado, vemos que a situação é difícil. Investimentos na saúde foram feitos 
realmente o Zeca fez muitos investimentos reformas de postos inclusive do Imbuial, foi feito na 
época o Sr. Ovande, foi meu pai que doou o terreno para a Prefeitura poder fazer o posto, 
precisava da reforma já era um posto antigo, foi feita ampliação e reforma quando o Zeca era 
Prefeito no mandato do Veiga recebeu novas adequações, pintura, moveis novos, agora 
novamente, mas sempre precisa de investimentos, todos os postos acredito que hoje Antonio 
Olinto está numa situação boa, mas poderíamos brigar para que fique ainda melhor, eu acho que 
tem um déficit muito grande de funcionários hoje na saúde, existe o remanejo de funcionários nos 
postos de saúde do interior para a cidade aqui, para suprir, lógico o posto é maior a unidade 
precisa de mais gente, onde acaba tendo que ficar desprovido de funcionários no interior, o Posto 
Train tem uma unidade excelente um posto de saúde tão bom quanto o da vila mas precisa de um 
funcionário lá pra atender, e essa carência nós temos então eu acho que não adianta nos se 
comparar com outras cidades “mas lá tá pior que aqui” não temos nada com lá, vive no nosso 
Município, respeito e vejo assim participo em todas as comunidades estou sempre indo no posto 
de saúde central quase todos os dias, eu vejo as coisas que estão sendo feitas, as deficiências as 
lutas diárias para que os problemas sejam resolvidos, só que nós como Vereadores não podemos 
ficar de braço cruzado e dizer que tá tudo bem, nós temos que fazer nossa parte como Vereador 
e cobra mesmo, ninguém tá fazendo favor pra ninguém, nem nós que estamos aqui como 
Vereadores estamos fazendo favor pra ninguém, nós fomos eleitos para estar aqui, pra cobrar e 
temos um bom salário pra isso o Prefeito tá lá com o salário dele também, o secretário, o 
funcionário todo mundo tá ganhando pra isso ninguém tá fazendo favor pra ninguém. A Prefeitura 
é uma unidade pública para administrar o patrimônio público patrimônio do povo não tem um 
dono, então nós temos que pedir temos que pensar longe para alcançar perto, eu não sei que é 
um projeto difícil vamos dizer assim quase impossível mas é direito de um Vereador pedir, correr 
atrás, mexer com Deputados, Emendas Parlamentar não sairia de uma fundação de um hospital 
seria muito pouco pois a gente sabe que a construção de um hospital seria algo muito maior, mas 
o pedido tem que ser feito, e as vezes a gente pede bastante pra ganhar pouco, então se pede 
um hospital e lá na frete podemos ganhar um posto de saúde novo também, faz parte é valido 
todos os pedidos a serem feitos, o Vereador João Issacard tá fazendo o que ele tá sendo pago 
pra fazer que é pedir, respeito a todos e principalmente a todos os ex Prefeitos que passaram, 
que todo mundo dentro de suas dificuldades que o País enfrenta que o município pequeno ele só 
anda de acordo com o andar do Estado e do País, se o País está bem os recursos ficam mais 
fáceis, se o Pais tá mal os recursos são limitados, sendo assim todos que passaram fizeram sua 
parte mas sempre a Câmara tem que continuar pedindo, pode estar o melhor prefeito do mundo 
sentado na cadeira mas sempre ele vai estar devendo para o povo, ele está lá pra isso e tem que 
ser cobrado pra isso. Seria isso Sr. Presidente, obrigado.   
   
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI (EM PARTE):  Como o Vereador Jurandir falou no 
remanejamento, então a saúde ela é uma surpresa todos os dias, a gente nunca espera que vai  
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ficar doente do que vai acontecer, nos jamais esperávamos esse ano uma epidemia de sarampo 
e febre amarela, então o que aconteceu nos só iriamos ter uma campanha de vacina no final 
próximo mês, mas como aconteceu a epidemia de sarampo e febre amarela foi lançado uma 
campanha e a gente teve que se mobilizar mesmo, sair pro interior vacinar quem vai ali no posto 
vê as filas que tem todos os dias, então a saúde está nos surpreendendo a cada dia com novas 
doenças e nós temos que fazer nosso trabalho então devido a isso ai tem uma funcionária que 
está de licença a gente tem que fazer o remanejamento mas logo acho que será contratado mais 
funcionários ai a situação se estabiliza melhor.  
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Só deixando claro Vereador que ninguém é 
contra só estamos simplesmente debatendo, o Vereador Jurandir falou da unidade de saúde da 
Agua Amarela,  moderna lá, que quanto mais atendimento puder prestar lá favorece a população 
e dá um alivio na unidade central aqui, que bom se puder pra frente ter um plantão, que bom 
seria, como todos os Vereadores devem ter acompanhado há tempos atrás no Rio de Janeiro que 
é um grande centro uma cidade populosa estava se valendo com a saúde do Município por que o 
Estado não estava conseguindo manter então a dificuldades é grande pra todos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também gostaria de dizer que nós não somos 
contra o pedido do Vereador, devemos fiscalizar e cobrar mais se for possível estamos ai para se 
ajudar e trazer o melhor para o Município tanto para a saúde, educação, infraestrutura, nós 
estamos aqui para isso. A presidência aceita a indicação e enviara para o poder executivo para 
providencias.  
               
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Peço a secretária que proceda com a leitura da 
indicação 02-2020. 
 
INDICAÇÃO 02-2020: Para que o Poder Executivo, através do setor competente, busque apoio 
junto aos Órgãos responsáveis pelo sistema de telefonia, visando a melhoria na qualidade da 
cobertura de sinal dos aparelhos celulares na Comunidade de Lagoa da Cruz e regiões vizinhas 
com urgência. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco em discussão a indicação 02-2020.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA (EM APARTE): Obrigado Sr. Presidente, não somente a 
Comunidade da Lagoa mais no Município, pessoas que usam os sinais de celulares, como já foi 
dito muitos Vereadores já terem buscado abaixo assinados pra tentar resolver a situação, então 
conto com os demais Vereadores, Presidente para que nos apõe nesse projeto, obrigado.  
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também acho de valia essa indicação Vereador, 
e podemos fazer um ofício direto da Câmara com todas as assinaturas dos Vereadores e 
mandarmos para a operadora OI e CLARO, para melhorar o sinal, já foi feito até nosso jurídico 
disse para que entre com uma ação contra a empresa para que eles tenham mais ciência do que 
tá acontecendo sendo então de grande valia essa indicação. 
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA (EM APARTE): Então a parte que o jurídico comentou, nós 
indicar a população A tomar certas providencias, até concordo nos pessoas que já utilizam essa 
linha de má qualidade, mas principalmente na Lagoa, com todos os Vereadores e público 
presente sabe que nos se quer temos sinal na Comunidade da Lagoa então se for de interesse 
dos Vereadores e do Presidente podemos sim fazer no ofício. Obrigado Sr. Presidente.     
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A Presidência aceita a indicação e enviará para 
o poder executivo para providências. Não havendo mais matérias para deliberar concedo a 
apalavra franca aos Sr. Vereadores, Vereador Jurandir...  
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente nobres Vereadores, 
público presente, gostaria de parabenizar as comissões das igrejas da Campina de Cima e Agua 
Amarela de Cima pelas festas realizadas no dia de ontem, onde estive presente na Campina e na 
Agua Amarela de Baixo, nosso colega Rinaldo uma festa excelente, e na Campina também então 
estão de parabéns essas comissões que organizaram as festas. A respeito das telefonias 
Vereador acho que é valido, a gente insistir nesses pedidos eu acho que sem exagero nem um só 
aqui da Câmara deve ter partido mais de dez ofícios de anos atrás, buscando melhorias de sinais 
das operadoras principalmente da CLARO que é a que tem mais sinal na região e nunca tivemos 
êxito, então não podemos desistir temos que pedir, correr atrás, ano passado o Vereador Rinaldo 
fez um abaixo assinado foi mandado, ofício pela Câmara junto com o Prefeito e não se tem nem 
resposta, muito menos uma solução para o problema então não sei qual providencia tomar, talvez 
orientar a população entrar na justiça, cada um independente pra tentar melhorar esse sinal, difícil 
mesmo, até mesmo esses dias eu li uma reportagem na gazeta do povo de uma pesquisa, onde 
as empresas com maior índice de reclamação no Procon no País inteiro é as empresas de 
telefonia, vemos que o problema é no País inteiro, não estando nem ai para a população 
principalmente do interior, difícil, mas tem que pedir, insistir para que um dia talvez  venceremos 
pelo cansaço. Sendo isso agradeço a presença de todos.      
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Gostaria de fazer uma 
INDICAÇÃO VERBAL: Para que o Poder Executivo e Setor de Obras realize patrolamento nas 
estradas de lavouras, pois está iniciando a colheita de soja e grãos facilitando o acesso do 
agricultor, peço para o Executivo atender, hoje estavam na Comunidade de Agua Amarela 
fazendo as estradas principais mais é necessário fazer as de acesso as lavoras. Seria isso uma 
boa noite a todos.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A indicação será aceita e encaminhada ao setor 
competente ao Executivo. 
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente boa noite Vereadores público 
presente, obrigado pela presença de todos. Tudo o que os Vereadores põe em discussão é para 
melhoria do nosso Município e principalmente do povo. Quero agradecer ao Deputado Emerson 
Bacil que na última terça feira dia três de março, me recebeu muito bem com sua equipe na 
assembleia a onde fui fazer um pedido como diz o Vereador Jurandir a gente tem que buscar, tem 
que correr atrás, eles não vem oferecer para nós, se nós não correr buscar as demanda que 
nosso povo nosso Município precisa eles não tem bola de cristal eles não adivinham, então eu 
levei essa demanda para o Deputado, como conhecido dele de muitos anos até foi advogado da 
família então ele me fez o convite de levar as demandas do Município sem compromisso nem um, 
e na última terça feira ele me atendeu onde tive a oportunidade de ir até a assembleia fui muito 
bem recebido, agradeço a ele, a onde fiz o pedido pra melhorias da nossa PR-281, onde muitas 
vidas já se foram e agora com essas cooperativas se estalando e as que já existem, onde todas 
elas são situadas em um local com pouca visibilidade, busquei junto ao deputado para que fosse 
feito uma manutenção na rodovia, com pontos de ônibus, via para pedestres para que as pessoas 
onde ao sair cedo encontra pessoas tanto na Lagoa quanto para Antonio Olinto, vila rural fazendo 
as suas caminhadas e também pedi saídas e entradas dessas cooperativas e na Vila Rural, e 
também tem mais um demanda a pedido do povo a extensão da rede de iluminação pública onde 
pedi para o Deputado uma emenda parlamentar que destinasse ao nosso Município para que 
pudéssemos trocar as lâmpadas existentes na iluminação pública por lâmpadas de led onde 
geraria uma economia de 80% na iluminação de led, dando a possibilidade de ampliar essa 
iluminação pública até a Vila Rural então como falei o Deputado sem compromisso nem um nos 
prometeu que iria olhar com carrinho estas demandas, deixar aberto para que quando tivesse 
mais demandas estaria pronto a nos atender, então agradeço a ele a equipe dele e como diz o  
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Vereador Jurandir torcer para que seja atendido. Obrigado Sr. Presidente demais vereadores e 
boa noite a todos.  
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite Presidente, nobres Vereadores, ao 
nosso Público presente, todas essas reivindicações são validas, só comentar que essa semana 
tive a oportunidade de estar e conversar com o Sr. Bolivar o Superintendente geral da Sanepar a 
respeito da constante falta de agua e problemas da Comunidade de Agua Amarela de Baixo, 
Posto Train, como também através da Câmara já haviam sido feitas várias indicações e ofícios 
onde me adiantou que ele destinou uma equipe para resolver esses problemas na Comunidade e 
nas demais do Município como já foi oficiado pela Câmara e todos os Vereadores e Presidência 
pediram esclarecimento adiantando que bem próximo ele vira a Câmara prestar esclarecimento e 
conversar com os Vereadores, sempre pedindo como o Jurandir falou lá uma hora consegue-se 
alguma coisa, sendo nosso papel como foi comentado. Quero também desejar uma boa 
recuperação ao Edinho filho do Vilmar, nosso amigo que é funcionário do Município também que 
sofreu um grave acidente final de semana onde se encontra hospitalizado sendo a situação bem 
grave mas graças a Deus está com vida, que Deus de uma boa recuperação a ele e força para a 
família que está acompanhando. Parabenizo também nossa comunidade que realizou a festa 
ontem agradeço a todos que puderam participar ontem, vale salientar que todas as comunidades 
que realizam festas que não é fácil pois a situação financeira do País não é boa mas as diretorias 
se esforçam e nos sempre tentando ajudar da melhor forma possível parabéns a todos. Também 
agradecer ao setor de obras pelos serviços realizados na Agua Amarela de Baixo lá esses dias, 
na parte das lavouras como o Vereador Marinaldo cito hoje era para continuar mas deu uns 
problemas lá, mas vai chegar na sua comunidade Vereador pelo que conversei com o pessoal a 
respeito do seu pedido, no mais agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, só quero deixar bem claro ao 
Vereador João Issacard que jamais seria contra um projeto dele mas visando hoje as dificuldades 
que o País se encontra a gente sabe a dificuldade que é. Gostaria de parabenizar o Prefeito 
Fabio pela inauguração do campo de futebol esse final de semana, onde foi feito a drenagem no 
valor de R$ 48.913,00 e mais a iluminação pública que é um sonho realizado, onde quando 
chovia bastante ficava a água parada dois três dias tendo bastante dificuldade dos jogadores 
jogar ali, no sábado à noite nos conversando com o pessoal a gente observa a importância para o 
pessoal que gosta de jogar bola, trabalha durante o dia então agora com a iluminação fica bom 
podendo ir a noite jogar bola, se divertir, para os jovens também, em vez de estar ai bebendo, 
fazendo coisas que não devem, jogam uma bolinha, achei bem interessante que as mães levaram 
os filhos para jogar e fizeram chimarrão e foram tomando enquanto os filhos jogavam durante a 
noite, o Prefeito Fabio está de parabéns sendo de grande valia para o Município, seria isso, 
gostaria de agradecer a presença de todos.      
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente. Só 
queria deixar meus parabéns a Comunidade da Campina pela organização da festa ontem onde 
estive presente participando, agradeço a presença de todos e uma boa noite.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também gostaria parabenizar a organização da 
inauguração da iluminação pública do campo municipal que teve ali o evento, teve a presença do 
jogador Viola do Corinthians o Nei do Atlético e o pessoal de fora, ao Sr. Homero que entregou o 
livro ao Viola onde ficou contente de conhecer o ex atleta do Corinthians também parabenizar o 
Prefeito pelo trabalho que vem fazendo em nosso Município, procurando fazer o melhor pra todos 
não só pra um mas para todos, sem perseguir ninguém. Agradeço a presença de todos e não 
havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão 
ordinária para o dia 16 (dezesseis) de março de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




